

文匯報

A9：電音節涉毒 樂迷1死3危

世界級戶外電子音樂節「Road To Ultra」前日在西九文化區舉行香港站音樂會，吸引逾千樂迷入場狂歡，惟先後有4名青年男女疑樂極生悲暈倒送院，經搶救後證實1人死亡3人命危，警方事後在現場檢獲少量搖頭丸等毒品，重案組正調查是否與案件有關。西九文化區管理局昨日發出聲明對事件感到難過，指4人是中暑送院，警方正調查事件，現階段不適宜評論。

送院證實死亡的男樂迷姓鄒（27歲），任職獵頭公司人力資源顧問，警方稍後將安排剖屍檢驗死因。另外3名情況危殆的男女，包括姓戴（21歲）女子、姓盧（22歲）及賴（29歲）男子，現仍在醫院深切治療部留醫，據悉部分人的尿液樣本驗出含毒品。

A20：上海勢建卓越全球城市

主題為「邁向卓越的全球城市」的第29次上海市市長國際企業家諮詢會議昨日召開，上海市市長應勇在報告中披露了上海在金融、航運及對外開放等方面，已經基本具備建設卓越的全球城市的基礎和條件。此外，多名企業家建言稱，上海發展更需要軟實力，認為人才、環境、文化等對幫助城市增加實力亦功不可沒。

會議上，應勇作了《邁向卓越的全球城市》的主題報告，表示上海實現了由傳統工商業城市向經濟中心城市的重大轉變，正在成為當今世界深具影響力的現代化國際大都市之一。

2016年，上海市生產總值增長6.8%，超過2.7萬億元（人民幣，下同）；金融市場交易總額超過1,300萬億元，位居世界前列；上海市口岸貨物進出口總額超過1萬億美元，佔全國的28%、全球的3%以上，擁有跨國公司地區總部和功能型機構1,300多家，是全國最多的城市之一；上海港貨櫃吞吐量連續7年位居世界第一，航空旅客年吞吐量突破1億人次，成為中國第一個、全球第五個億級航空城市，城市軌道交通運營線路長達617公里，躍居全球各城市之首。

A22：大馬總理狂言 華人「淪箭靶」

過去一年馬來西亞政局動盪，總理納吉布被指貪腐，觸發多場示威，以華人為主的反對派民主行動黨在當中扮演重要角色。納吉布前日出席馬華公會活動時，警告一旦馬來西亞陷入動盪，「華人將最先遭殃」，雖然他沒有指名道姓，但輿論均認為此番言論是衝着行動黨而來。多名行動黨華人議員批評，納吉布的言論等同恐嚇，目的是要令華社感到不安，要脅華人在快將舉行的大選中，投票給執政國民陣線。

大馬政府目前由國民陣線執政，國陣又由代表馬來人的巫統、代表華裔的馬華及代表印度裔的印度國大黨組成。雖然馬華是馬來西亞傳統華人政黨，有近70年歷史，但近年開始失去華人支持，在上屆大選，馬華參選37席僅得7席，相反行動黨等在野黨吸納了近85%華裔選票，大馬華人政治取向變化非常明顯。

經濟日報

A36：監測辦公室用電 拒做「大嘍鬼」

相信不少上班族曾做「大嘍鬼」，放飯、下班時忘記關燈、關冷氣機、關電腦熒幕，但原來辦公室一部分體式空調若持續開啓冷凍模式達1小時，已可為1部 iPhone 充電75次。

商業世界與環保看似相違背，但有80後女生將環保信念融入一門生意，透過在寫字樓電路系統安裝傳感器，收集數據上雲端實時分析，再以貼身、落地的事例表達同等用電量，鼓勵員工作出行為改變，協助企業省電。該公司至今已獲7位數的天使投資，創辦人盼喚醒社會對節能的關注，用得其所。

31歲的鄧碧嫻(Christina)2009年在美國布朗大學，完成環境科學及經濟雙學位課程，其後一直致力於環保工作，前往印度喀拉拉邦為當地居民尋找乾淨食水。

A23：京辣招治霧霾 停修路拆遷4個月

內地打響秋冬季霧霾攻堅戰，京津冀地區相繼公布治理大氣污染措施。北京日前發布最嚴停工令，要求北京各區於11月15日起4個月間，停止各類道路工程和房屋拆遷施工。

環保部則從上周起，派駐102個巡查工作組到京津冀及周邊28城，進行巡查，並將成立28個跟蹤研究專家團隊，對各城市出大氣污染解決方案。

北京市住房和城鄉建設委員會（住建委）15日在官網發布「關於印發2017-2018年秋冬季建設誓言要打好藍天保衛戰」。

A24：倫敦地鐵恐襲 連環拘兩人

英國倫敦地鐵爆炸恐襲，警方至今拘捕兩名疑犯，分別是18及21歲男子。有指前者是被英國居民收養的18歲難民，可能是敘利亞人，更被鄰居形容為麻煩人士。

倫敦警察廳昨日發表聲明，指警方根據《反恐怖主義法》第41條，周六午夜在倫敦西部市郊豪恩斯洛(Hounslow)，拘捕一名21歲男子，他涉嫌與上周五一列地鐵車廂在西南部帕森綠地(Parsons Green)地鐵站發生爆炸一案有關。